
会 議 録

第 ー 日

（平成8年5月15日）



〇議事日程第1号

平成8年5月15日（水） 午前10時開会

第1 会議録署名議員の指名について

第2 会期の決定について

第3 議案第48号及び議案第49号 ……………………………説明・質疑

委員会付託

議案第48号専決処分について

一平成7年度四日市市一般会計補正予算（第6号）一

議案第4跨専決処分について

ー四日市市税条例及び四日市市税条例の一部を改正

する条例の一部改正について一

0本日の会議に付した事件

疇日程のとおり

〇出席議員 (41名）

小井道夫

石川勝彦

市川悦子

市川正徳

伊藤修

伊藤正数

伊藤雅敏

伊藤正巳

宇野長好

大谷茂生

小川政人
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中武

中俊行
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中森慎二

南部忠夫

野崎洋

橋本茂
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濱口善元

日置記平

藤井浩治
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益

田

田

プ

水野幹郎

毛利彰男

森 真寿朗

〇出席議事説明者
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長
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奥山武助

栗本春樹

稲 垣 増 次 良

野呂 修

小畑廣次

北川利美

〇出席事務局職員

事務局長

議事課長

副参事兼議事課長補佐

課付主幹兼議事係長

主 幹

主事

宏

幸

司

博

二

樹
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和

喜

信

敏

竹

島

井

谷

田

田

有

福

藤

金

濱

芝

午前10時1分開会

ただいまから、平成8年 5月四日市市議会臨時会

まゆみ

田 ヵ

〇議長（野崎洋君）

を開会いたします。

ただいまの出席議員数は、 41名であります。

今臨時会の議事説明者は、市長初め8名であります。
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表彰状の伝達

〇議長（野崎洋君） 会議に先立ちまして、去る 4月25日、岐阜市で開

催されました第79回東海市議会議長会定期総会において、 25年以上の在職

議員として小井道夫君、 4淋蒋次君が、 15年以上の在職議員として川口洋

二君、森真寿朗君が表彰されましたので、ただいまから表彰状の伝達を

行います。

お名前を申し上げました諸君は、議場中央にお進み願います。

〔小井道夫君、小林博次君、川口洋二君、森真寿朗君

疇中央に進む〕

〇議長（野崎洋君）

表彰状

四日市市／J¥jt道夫殿

あなたは市議会議員の要職にあること25年、鋭意市政の発展に寄与され

た功績は誠に顕著であります。よって、本会表彰規程によりこれを特別表

彰します。

平成8年4月25日

東海市議会議長会会長

岐阜市議会議長高橋 実

〔表彰状授与〕 （拍手）

表 彰 状

四日市市 Ij淋捕i次殿

以下同文でございます。

〔表彰状授与〕 （拍手）

表 彰 状

四日市市川口洋二殿

あなたは市議会議員の要職にあること15年、鋭意市政の発展に寄与され
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た功績は誠に顕著であります。よって、本会表彰規程によりこれを表彰し

ます。

平成8年4月25日

東海市議会議長会会長

岐阜市議会議長高橋 実

〔表彰状授与〕 （拍手）

表彰状

四日市市森真寿朗殿

以下同文でございます。

〔表彰状授与〕 （拍手）

〇議長倍預奇洋君） これより本日の会議を開きます。

本日の議事につきましては、お手元に配付いたしました議事日程第1号

により取り進めますので、よろしくお願いいたします。

日程第1 会議録署名議員の指名について

〇議長倍神奇洋君） 日程第1、会議録署名議員の指名を行います。

今臨時会の会議録署名議員に市川悦子君及び市川正徳君を指名いたしま

す。

日程第2 会期の決定について

〇議長（野崎洋君） 日程第2、会期の決定についてを議題といたしま

す。

おはかりします。今臨時会の会期は、本日と明日 5月16日の2日間とい

たしたいと思います。これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（野崎洋君） ご異議なしと認めます。よって、今臨時会の会期
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は、本日と明日 5月16日の2日間と決定いたしました。

日程第3 議案第48号専決処分について及び議案第49号専決処分に

ついて

〇議長（野崎洋君） 日程第3、議案第48号専決処分について及び議案

第49号専決処分についての2件を一括議題といたします。

提案理由の説明を求めます。

市長。

〔市長 (jJn藤寛嗣君）登壇〕

〇市長傭］藤寛嗣君） ただいま上程されました各議案についてこ説明申

し上げます。

議案第48号及び第49号は、いずれも急抽iを要したため、地方自治法第

179条の規定により、やむを得ず専決処分したものであります。

議案第48号は、起債が年度末に至っで決定を見たことに伴い、平成7年

度四日市市一般会計補正予算 006号）を専決処分したものであります。

議案第49号は、去る 3月31日に公布され、 4月1日から施行されました

地方税法の一部を改正する法律等に基づく個人市民税の特別減税、地価の

下落に対応するための固定資産税及び都市計画税の臨時的な特例措置、土

地等に係る長期譲渡所得の市民税の税率の変更等について、市税条例及び

市税条例の一部を改正する条例の一部改正を専決処分したものであります。

以上が各議案の概要であります。

どうかよろしくご審議いただき、ご承認賜りますようお願い申し上げま

す。

〇議長（野崎洋君） 提案理由の説明は、お聞き及びのとおりでありま

す。

ご質疑がありましたら、ご発言願います。

藤岡アンリ君。
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庫岡アンリ君登壇〕

〇藤岡アンリ君私は、日本共産党市議団を代表して、議案第49号の個人

市民税均等割の税率引き上げについて質問をいたします。

既にこの税率の引き上げは、専決処分として4月1日より実施されてい

ますが、均等割の税率引き上げが特に低所得層の市民生活に及ぼす影響が

心配されます。

質問の 1は、まずこの税率引き上げの対象人数と増収はどれほどになる

のか、お尋ねをいたします。

質問の 2番目、市民税500円の値上げになりますが、今年は特に15％の

特別減税がありまして、負担が軽くなっている納税者も多いわけですが、

定率による特別減税の恩恵がない納税者も見えるわけです。また、特別減

税より均等割の税率引き上げの増税額の方が上回る、そういう所得割税額

が幾らなのか、また所得額はどれくらいなのか、対象者は何人みえるのか、

お尋ねをいたします。

以上です。

〇議長但粕奇洋君） 財政部長。

OO政部長（北川利美君）登壇〕

〇財政部長（北川利美君）それでは、ご質問に対しましてお答えをいたし

ます。

まず、第1点目の個人市民税の均等割の納税者の数と、それからそれに

よってどの程度の増収があるのかというご質問だと思います。まず、対象

者といたしましては、 10万8,232人でございます。それから、税収といた

しまして、 1人当たり500円ということでございますので、 5,400万円ほど

の増収になります。

もう 1点は、非常に細かい数字で、ちょっと私、今この手元に数字を

持っておりませんので、委員会の方におきまして詳しくご説明をさせてい

ただきたいと思いますが、私の承知しておりますところでは、均等割のみ
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がかかっております方が5,000人おります。それから、均等割と所得割を

支払われる方が、今申し上げました10万~,232名ということでございます。

ちょっとそのあたり、さらに細かいことにつきましては、委員会の方で答

弁をさせていただくということでこ勘弁をいただきたいと思います。

〇議長（野崎洋君） 藤岡アンリ君。

0藤岡アンリ君今お答えいただきまして、第1の質問は、お答えが十分

いただけたと思います。

2番目の質問なんですが、細かいことというので、委員会の方でという

お答えなんですけれども、もちろん委員会の方で十分審査をしていただき

たいと思うんですが、今年は特別減税がありますけれども、また来年から

はどうも特別減税もないということで、やはりこの特別減税の恩恵がこと

しない納税者が一体どれくらい見えるのか、これも非常に心配です。

それから、この特別減税よりも均等割の、市民税で言うと500円なんで

すが、その方が上回るという、特に低所得者と私は思いますけれども、そ

の方たちがやはり増税になるわけで、その方たちが何人ぐらいいらっしゃ

るのか、その方たちをどういうふうに思っていらっしゃるのか、そこら辺

が、国が決めてきた地方税法といいながら、四日市市としてはこういう問

題について本当に対処をどうしていくのかということは十分考えていって

いただかなければいけないと思いますので、ぜひとも委員会の席で十分に

ご論議をいただきたいと、こんなふうに思います。

終わります。

〇議長（野崎洋君） 他にご質疑もありませんので、質疑を終結いたし

ます。

本件を総務委員会に付託いたします。

なお、総務委員会は、本日の本会議終了後直ちに開催されますので、念

のため申し上げます。
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〇議長但預勺洋君） 以上で本日の日程は全部終了いたしました。

次回は、明日午前10時から会議を開きます。

本日は、これをもって散会いたします。

ご苦労さまでございました。

午前10時13分散会
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会 議 録

第 2 日

（平成8年5月16日）



〇議事日程第2号

平成8年5月16日（木） 午前10時開議

第1 議席の一部変更について

第2 議案第48号及び議案第49号 …………………… 委員会報告・質疑

討論・採決

第3 発議第5号四日市市議会委員会条例の一部改正 説明・質疑

について 討論・採決

第4 四日市市議会議長の辞職について

第5 選挙第1号四日市市議会議長の選挙について

第6 四日市市議会副議長の辞曖について

第7 選挙第2号四日市市議会副議長の選挙について

第8 発議第6号四日市市議会議会運営委員会委員の選任について

第9 発議第7号四日市市議会常任委員会委員の選任について

第10 選挙第3号四日市港管理組合議会議員の補欠選挙について

第11 選挙第4号四日市、菰野、川越、朝日地区衛生組合議会議員の補

欠選挙について

第12 選挙第5号三洒伝染病隔離病舎組合議会議員の選挙について

第13 選挙第6号北勢公設地方卸売市場組合議会議員の補欠選挙につい

て

第14 選挙第7号三洒農業共済事務組合議会議員の補欠選挙について

第15 発議第8号四日市市議会特別委員会の設置について

第16 議案第50{号監査委員の選任について ………………説明・質疑

0本日の会議に付した事件

疇日程のとおり

討論・採決
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0出席議員 (41名）

小井道夫

石川勝彦

市,JII悦子

市川正徳

伊藤修一

伊 藤 正 数

伊 藤 雅 敏

伊藤正巳

宇 野 長 好

大 谷 茂 生

小 川 政 人

慈山久人

川 口 洋 二

川村幸康

久 保 博 正

桑原 勇

小林博次

笹岡秀太郎
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瀬川憲生

田中 武

中俊行

谷口廣睦

土井数馬

豊田忠正

中森慎二

南部忠夫

野崎洋

橋本茂

長 谷 川 昭 雄

濱口善元

日置記平

藤井浩治

藤岡 アン リ

藤原まゆみ

古市元

益田 カ

水野幹郎

毛利彰男

森 真寿朗

〇出席議事説明者

田

長

役

役

役

監

長

長

長

部

部

室

入

整

公

務

政

長

市

助

助

収

調

市

総

財

加藤寛嗣

加藤宣雄
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栗本春樹

稲垣増次良

野呂 修

小畑廣次

北川利美

0出席事務局職員
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事 務 局 長 有竹正宏

議 事 課 長 福島和幸

副参事兼議事課長補佐 藤井 司

課付主幹兼議事係長 金谷喜博

主 幹 濱 田 信 二

主 事 芝 田 敏 樹

午前10時1分開議

〇議長（野崎洋君） これより本日の会議を開きます。

ただいまの出席議員数は、 41名であります。

本日の議事につきましては、お手元に配付いたしました議事日程第2号

により取り進めますので、よろしくお願いいたします。

日程第 1 議席の一部変更について

〇議長（野崎洋君） 日程第1、議席の一部変更についてを議題といた

します。

おはかりいたします。伊藤修一君、伊藤雅敏君、伊藤正巳君、藤原まゆ

み君、森真寿朗君及び私、野崎洋の議席を、ただいまの議席のとおり

変更いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

/〇議長（野崎洋君） ご異議なしと認めます。よって、そのように決し

ました。

日程第2 議案第48号及び議案第49号

〇議長（野崎洋君） 日程第2、議案第48号専決処分について及び議案

第49号専決処分についての2件を一括議題といたします。

本件に関する委員長の報告を求めます。
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総務委員長石川勝彦君。

（総務委員長仔川勝彦君）登壇〕

〇総務委員長ぽ川勝彦君） 総務委員会に付託されました2議案につき

まして、当委員会の審査の経過と結果をご報告いたします。

まず、議案第48号専決処分についてであります。

本件は、平成7年度一般会計補正予算⑥匂6号）について、起債が年度

末に至って決定を見たことに伴い、所要の予算の補正を専決処分により

行ったものであり、別段異議なく承認すべきものと決しました。

次に、議案第4伊預厚決処分につきましては、地方税法の一部を改正する

法律等に基づき、個人市民税の均等割税率の引き上げ及び定率による特別

減税、地価の下落に対応するための固定資産税・都市計画税の臨時的な特

例措置、土地等に係る長期譲渡所得の市民税の税率の変更等について、市

税条例及び市税条例の一部を改正する条例の一部改正を専決処分により

行ったものであります。

一部委員から、個人市民税均等割の税率引き上げについて反対であると

の意見がありましたが、本件につきましては、賛成多数により承認すべき

ものと決した次第であります。

簡単ではありますが、これをもちまして総務委員会の審査報告といたし

ます。

〇議長但預月洋君） 委員長の報告は、お聞き及びのとおりであります。

ご質疑がありましたら、ご発言願います。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長但粒奇洋君） 別段ご質疑もありませんので、質疑を終結いたし

ます。

これより討論に入ります。

発言を許します。

藤岡アンリ君。
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直岡アンリ君登壇〕

〇藤岡アンリ君おはようございます。反対討論をさせていただきます。

私は、日本共産党市議団を代表いたしまして、議案第49{号の個人市民税

均等割の税率引き上げに反対の立場で発言をいたします。

反対理由の第1は、物価指数とのバランスの問題であります。均等割税

率引き上げの推移を見ますと、昭和60年度から2,000円であったものが、

平成8年度には2,500円に引き上げる、こうなるわけですから、この引き

上げ率と物価指数とを比べてみますと、物価指数は、昭和6岡三度を100と

しますと昨年度は114.3、また一方、市民税の引き上げ率は125.0でありま

す。県税まで入れますと、 129.6となるわけです。税率の引き上げが物価

指数をかなり上回る結果が出ています。

また、第2の反対理由は、均等割の税率引き上げが低所得者の税負担を

大きくしていることを心配していましたけれども、昨日の総務委員会に提

出されました資料でその内容がはっきりいたしました。均等割対象者は10

万8,232人でありますが、そのうちで均等割のみ課税が5,02駐5、そして特

別減税より均等割が上回る、要するに増税になる部分が3,496人、これを

合計しますと8,520人。 10万8,232人の中の7.87％になります。低所得者に

とって、公共料金の値上げに加えて消費＇，増税の追い打ちなど、大変暮ら

しにくくなっている中で、特別減税の恩恵もこうむらず、税負担が重なる

ことでは、とても弱者に温かい市政とは言えないのではないでしょうか。

以上述べました二つの理由から、市民税均等割の税率引き上げに反対を

いたします。

なお最後に、このような重要な議案は、専決処分で処理するのではなく、

新年度早々に臨時議会を開いて審議すべきであることを申し添え、発言を

終わります。

〇議長（野崎洋君） これをもって討論を終結いたします。

これより採決に入ります。
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まず、議案第4娃博決処分についてを起立により採決いたします。

本件に対する委員長の報告は、承認であります。

本件は、委員長の報告のとおり決することに賛成の諸君の起立を求めま

す。

一〇議長但預月洋君） 起立多数であります。よって、本件は承認されま

した。

次に、議案第48号専決処分についてを採決いたします。

本件に対する委員長の報告は、承認であります。

本件は、委員長の報告のとおり決することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長但預奇洋君） ご異議なしと認めます。よって、本件は承認され

ました。

日程第3 発議第5号四日市市議会委員会条例の一部改正について

〇議長但預月洋君） 日程第3、発議第5号四日市市議会委員会条例の

一部改正についてを議題といたします。

提出者の説明を求めます。

水野幹郎君。

〔水野幹郎君登壇〕

〇水野幹郎君発議第5号四日市市議会委員会条例の一部改正について、

発議者を代表いたしまして提案理由の説明を申し上げます。

本件は、昨年度をもって港湾審議監及びその補助組織であります港湾審

議室が廃止されたことに伴いまして、市議会常任委員会の所管事項につい

て、お手元に配付いたしました発議案のとおり所要の改正を行おうとする

ものであります。

どうぞよろしくご審議をいただき、ご賛同賜りますようお願いを申し上
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げます。

〇議長（野崎洋君） 提出者の説明は、お聞き及びのとおりであります。

ご質疑がありましたら、ご発言願います。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長但崎洋君） 別段ご質疑もありませんので、質疑を終結いたし

ます。

これより本件を採決いたします。

本件は、原案のとおり決することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（野崎洋君） ご異議なしと認めます。よって、本件は可決され

ました。

〇議長（野崎洋君） この際、議事説明者は退席願います。

〔疇説明者退場〕

〇議長（野崎洋君） 暫時、休憩いたします。

午前10時11分休憩

午後5時32分再開

〇議長（野崎洋君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

この際、本日の会議時間は、議事の都合によりあらかじめこれを延長い

たします。

暫時、休憩いたします。

午後5時33分休憩

午後7時1分再開

〇議長（野崎洋君） 休憩前に引き続き会議を開きます。
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日程第4 四日市市議会議長の辞職について

〇議長倍預奇洋君） 日程第4、四日市市議会議長の辞職についてを議

題といたします。

本件は、私の一身上に関する事件でありますので、地方自治法第117条

の規定により退席いたします。

直呻洋君）退場、副議長（伊藤正数君）着席〕

〇副議長（伊藤正数君） 地方自治法第106条の規定により、議長の職務

を行います。

議長野崎洋君から議長の辞職願が提出されました。

辞職願を朗読させます。

国碍環環（福島和幸君）朗読〕

辞職願

今般、都合により四日市市議会議長を辞職いたしたく、お願いいたしま

す。

平成8年5月16日

四日市市議会副議長殿

四日市市議会議長 野崎洋

〇副議長（伊藤正数君） おはかりいたします。野崎洋君の議長の辞戦

を許可することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇副議長（伊藤正数君） ご異議なしと認めます。よって、野崎洋君の

議長の辞職を許可することに決しました。

〔野崎洋君入場〕

〇副議長（伊藤正数君） この際、野崎洋君から議長退任のごあいさつ

があります。

〔野崎洋君議場中央に進む〕

〇野崎洋君 1年間の議長任務を辞するに当たりまして、一言皆様方に
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御礼のごあいさつを申し上げたいと思います。

昨年のちょうどきょう、皆様方の大変温かなコ頸召とご支援のもとに、

名誉ある議長職に就任させていただきました。早いもので、あっという間

の1年であったかと思います。その間皆様方には、ふなれな議長職を務め

る私でございましたので、大変ご迷惑をおかけする中で1年を経過したと

思っておりますが、ただ誠心誠意一生懸命やれたことに、私は大変うれし

く思っているところでございます。これも、皆様方の大変なコ頸召をいた

だいたたまものと、重ねて御礼を申し上げたいと思います。

この後は、議長を経験させていただいた議員の 1人として、これからの

市政発展のために、また議会の円満な運営のためにも、精いっぱいの努力

をさせていただきたいと思います。本当にありがとうございました。

言葉足らずでございますけれども、心から重ねて御礼を申し上げまして、

辞任のごあいさつとさせていただきます。ありがとうございました。

（拍手）

日程第5 選挙第 1号四日市市議会議長の選挙について

〇副議長（伊藤正数君） 日程第5、選挙第1号四日市市議会議長の選挙

を行います。

疇を閉鎖いたします。

〔議場閉鎖〕

〇副議長（伊藤正数君） ただいまの出席議員数は、 41名であります。

それでは、投票用紙を配付させます。

〔投票用紙配付〕

〇副議長（伊藤正数君） 投票用紙の配付漏れはありません力、

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇副議長（伊藤正数君） 配付漏れなしと認めます。

投票箱を改めさせます。
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也漂箱点検〕

〇副議長（伊藤正数君） 異状なしと認めます。

念のため申し上げます。投票は、単記無記名であります。投票用紙に被

選挙人の氏名を1名フルネームで記入願います。

それでは、順次投票願います。

疇

〇副議長（伊藤正数君） 投票漏れはありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり）

〇副議長（伊藤正数君） 投票漏れなしと認めます。

投票を終了いたします。

疇の閉鎖を解きます。

直場開鎖〕

〇副議長（伊藤正数君） 開票を行います。

立会人に市川悦子君及び川口洋二君を指名いたします。

両君の立ち会いをお願いいたします。

位会人（市川悦子君、川口洋二君）登壇〕

⑰卿

〇副議長（伊藤正数君） 選挙の結果を報告いたします。

投票総数 41票

これは、先ほどの出席議員数に符合いたしております。

そのうち

有効投票 41票

無効投票なし

有効投票中

谷口廣睦君 20票

長谷川昭雄君 10票

田中 武君 8票
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佐野光信君 3票

以上のとおりであります。

この選挙の法定得票数は、 11票であります。

よって、谷口廣睦君が四日市市議会議長に当選されました。

谷口廣睦君、ごあいさつをお願いします。

〔議長（谷口廣睦君）議場中央に進む〕

〇議長（谷口廣睦君） ただいまは、名誉ある四日市市議会議長に当選を

させていただきまして、本当にありがとうございました。

思えば、歴代の議長さんから見れば、体も中身も一回りも二回りも小粒

でありますが、その点精いっぱいひとつ努力をさせていただいて、また皆

さんのご協力もいただきながら、四日市市の発展のために、また円満なる

議会運営のために、精いっぱいの汗をかかせていただきたい、このように

考えておりますので、どうかよろしくお願い申し上げて、大変簡単であり

ますが、お礼の言葉にかえさせていただきたいと思います。ありがとうご

ざいました。

（拍手）

〇副議長（伊藤正数君） 以上で、私の職務は終わりましたので、議長と

交代いたします。

〔副議長（伊藤正数君）退席、議長（谷口廣睦君）着席〕

日程第6 四日市市議会副議長の辞職について

〇議長（谷口廣睦君） それでは、日程第6、四日市市議会副議長の辞職

についてを議題といたします。

本件は、伊藤正数君の一身上に関する事件でありますので、地方自治法

第117条の規定により同君の退席を求めます。

〔副議長（伊藤正数君）退場〕

〇議長（谷口廣睦君） 副議長伊藤正数君から副議長の辞職願が提出され
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ました。

辞職願を朗読させます。

頃陣課長（福島和幸君）朗読〕

辞職願

今般、都合により四日市市議会副議長を辞職いたしたく、お願いいたし

ます。

平成8年5月16日

四日市市議会議長殿

四日市市議会副議長 伊藤正数

〇議長（谷口廣睦君） おはかりいたします。伊藤正数君の副議長の辞職

を許可することにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（谷口廣睦君） ご異議なしと認めます。よって、伊藤正数君の副

議長の辞職を許可することに決しました。

〔伊藤正数君入場〕

〇議長（谷口廣睦君） この際、伊藤正数君から副議長辞任のごあいさつ

があります。

〔伊藤正数君議場中央に進む〕

頃藤正数君顧みますと、昨年5月17日、この議場におきまして、議員

の皆様方の温かいこ百濾とご支援をいただきまして、副議長の席につけて

いただきました。爾来1年、未熟で経験の浅い私に、温かいご支援、こ・re
慮、ご協力をいただきましたことに心から厚くお礼を申し上げます。

私は私なりに一生懸命努力をいたしたつもりでありますけれども、至ら

なかった点その他のことは、お許しをいただきたいと、このように思いま

す。

私にとりましては、長いようで、あっという間の 1年間であったかな、

このように思います。今後は、一議員に返りますとともに、この 1年間を
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顧みまして、この 1年間に自分で得た経験その他をもとにいたしまして、

今後とも議会運営、市政発展のために一生懸命努力いたしていく覚悟でご

ざいますので、今後ともよろしくおつき合いをいただきたい、このように

思います。

また、この 1年間、野崎前議長、また議会事務局の識員の皆様方にはい

ろいろとお世話になりましたことにあわせてお礼を申し上げまして、私の

1年間のお礼の言葉とさせていただきます。本当にありがとうございまし

た。

（拍手）

日程第7 選挙第2号四日市市議会副議長の選挙について

〇議長（谷口廣睦君） 日程第7、選挙第2号四日市市議会副議長の選挙

を行います。

議場の閉鎖をいたします。

〔議場閉鎖〕

〇議長（谷口廣睦君） ただいまの出席議員数は、 41名であります。

投票用紙を配付させます。

〔投票用紙配付〕

〇議長（谷口廣睦君） 投票用紙の配付漏れはありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（谷口廣睦君） 配付漏れなしと認めます。

投票箱を改めさせます。

〔投票箱点検〕

〇議長（谷口廣睦君） 異状なしと認めます。

念のため申し上げます。投票は、単記無記名であります。投票用紙に被

選挙人の氏名をフルネームで1名記入願います。

それでは、順次投票を願います。
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螂

〇議長（谷口廣睦君） 投票漏れはありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（谷口廣睦君） 投票漏れなしと認めます。

投票を終了いたします。

議場の閉鎖を解きます。

疇開鎖〕

〇議長（谷口廣睦君） 開票を行います。

立会人に瀬川憲生君及び豊田忠正君を指名いたします。

両君の立ち会いをお願いいたします。

拉会人債臥lt憲生君、豊田忠正君）登壇〕

（開票〕

〇議長（谷口廣睦君） 選挙の結果を報告いたします。

投票総数 41票

これは、先ほどの出席議員数に符合いたしております。

そのうち

有効投票 41票

無効投票なし

有効投票中

益田力君 37票

橋本茂君 3票

田中武君 1票

以上のとおりであります。

この選挙の法定得票数は、 11票であります。

よって、益田 力君が四日市市議会副議長に当選されました。

益田 力君、ごあいさつをお願いいたします。

〔副議長ばi田力君）議場中央に進む〕
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〇副議長（益田 力君） 一言御礼のごあいさつを申し上げます。

ただいまは、図らずも名誉ある四日市市議会の副議長にご選任をいただ

きまして、まことにありがとうございました。身に余る光栄と存じますと

ともに、身の引き締まる思いでいっぱいでございます。

まだまだ微力な私でございます。どうかこの 1年間、議員の皆様方の温

かいご支援とご協力をいただきまして、議長の補佐役に徹し切ることがで

きますよう、また円滑な議会運営ができますよう、精いっぱい努めてまい

りますので、よろしくお願い申し上げまして、簡単ではございますが、御

礼のごあいさつとさせていただきます。ありがとうございました。

（拍手）

〇議長（谷口廣睦君） 暫時、休憩いたします。

午後7時35分休憩

午後8時48分再開

〇議長（谷口廣睦君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

日程第8 発議第6号四日市市議会議会運営委員会委員の選任につい

て

0麒（谷口廣睦君） 日程第8、発議第6号四日市市議会議会運営委員

会委員の選任についてを議題といたします。

おはかりいたします。委員会条例第6条第1項の規定により、

議会運営委員会委員に、

市川悦子君 伊藤正巳君 宇野長好君 大谷茂生君

小川政人君 川口洋二君 久保博正君 小林博次君

佐野光信君 中森慎二君 長谷川昭雄君 藤井浩治君

水野幹郎君

以上のとおり指名いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（谷口廣睦君） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名い

たしました諸君を議会運営委員会委員に選任することに決しました。

〇議長（谷口廣睦君） この際、議会運営委員会は、正副委員長互選のた

め、第4委員会室において委員会を開催されますようお願いいたします。

暫時、休憩いたします。

午後8時50分休憩

午後9時16分再開

〇議長（谷口廣睦君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

〇議長（谷口廣睦君） この際、議会運営委員会における正副委員長の互

選の結果をご報告いたします。

委員長水野幹郎君 副委員長久保博正君

以上のとおりであります。

日程第9 発議第1号四日市市議会常任委員会委員の選任について

〇議長（谷口廣睦君） 日程第9、発議第7号四日市市議会常任委員会委

員の選任についてを議題といたします。

おはかりいたします。委員会条例第6条第1項の規定により、

総務委員会委員に、

小川政人君 久保博正君 小林博次君 佐野光信君

田中 武君 谷口廣睦 南部忠夫君 長谷川昭雄君

藤原まゆみ君 古市元一君 水野幹郎君

教育民生委員会委員に、

1j寸中道夫君 石川勝彦君 伊藤修一君 大谷茂生君
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桑原 勇君 佐藤晃久君 豊田忠正君 中森憤二君

濱口善元君 藤岡アンリ君

産業公営企業委員会委員に、

伊藤雅敏君 伊藤正巳君 慈山久人君 川村幸康君

田中俊行君 土井数馬君 橋本 茂君 藤井浩治君

益田 力君 森真寿朗君

建設委員会委員に、

市川悦子君 市川正徳君 伊藤正数君 宇野長好君

川口洋二君 笹岡秀太郎君 瀬川憲生君 野崎 洋君

日置記平君 毛利彰男君

以上のとおり指名いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（谷口廣睦君） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名い

たしました諸君を、それぞれの常任委員会委員に選任することに決しまし

た。

〇議長（谷口廣睦君） この際、各常任委員会は、正副委員長互選のため

委員会を開催されるようお願いいたします。

総務委員会は第1委員会室、教育民生委員会は第2委員会室、産業公営

企業委員会は第3委員会室、建設委員会は第4委員会室といたします。

暫時、休憩いたします。

午後9時19分休憩

午後10時20分再開

〇議長（谷口廣睦君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

〇議長（谷口廣睦君） この際、各常任委員会における正副委員長の互選

の結果をご報告いたします。

総務委員会委員長 小川政人君

教育民生委員会委員長 桑原勇君

産業公営企業委員会委員長伊藤正巳君

建設委員会委員長 市川正徳君

以上のとおりであります。

副委員長南部忠夫君

副委員長濱口善元君

副委員長葛山久人君

副委員長笹岡秀太郎君

日程第10 選挙第3号四日市港管理祖合議会議員の補欠選挙について

〇議長（谷口廣睦君） 日程第10、選挙第3号四日市港管理組合議会議員

5人の補欠選挙を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（谷口廣睦君） ご異議なしと認めます。よって、そのように取り

計らうことと決しました。

四日市港管理組合議会議員に、

石川勝彦君 土井数馬君 中森慎二君 長谷川昭雄君

日置記平君

を指名いたします。

おはかりいたします。ただいま指名いたしました諸君を四日市港管理組

合議会議員の当選人と定めることにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（谷口廣睦君） ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました諸君が、四日市港管理組合議会議員

に当選されました。
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日程第11 選挙第4号四日市、菰野、川越、朝日地区衛生組合議会議

員の補欠選挙について

〇議長（谷口廣睦君） 日程第11、選挙第4号四日市、菰野、川越、朝日

地区衛生組合議会議員7人の補欠選挙を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（谷口廣睦君） ご異議なしと認めます。よって、そのように取り

計らうことに決しました。

四日市、菰野、川越、朝日地区衛生組合議会議員に、

小川政人君 1j淋博次君 田中 武君 南部忠夫君

長谷川昭雄君 古市元一君 水野幹郎君

を指名いたします。

おはかりいたします。ただいま指名いたしました諸君を四日市、菰野、

川越、朝日地区衛生組合議会議員の当選人と定めることにご異議ございま

せんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（谷口廣睦君） ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました諸君が、四日市、菰野、川越、朝日

地区衛生組合議会議員に当選されました。

日程第12 選挙第5号三洒伝染病隔離病舎組合議会議員の選挙につい

て

〇議長（谷口廣睦君） 日程第12、選挙第5号三洒伝染病隔離病舎組合議

会議員5人の選挙を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方
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法は議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか、

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（谷口廣睦君） ご異議なしと認めます。よって、そのように取り

計らうことに決しました。

三洒伝染病隔離病舎組合議会議員に、

小林博次君 南部忠夫君 長谷川昭雄君 古市元一君

水野幹郎君

を指名いたします。

おはかりいたします。ただいま指名いたしました諸君を三洒伝染病隔離

病舎組合議会議員の当選人と定めることにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（谷口廣睦君） ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました諸君が、三洒伝染病隔離病舎組合議

会議員に当選されました。

日疇13 選葬6号北勢／設地方卸売市場祖合議会議員の補欠選挙

について

〇議長（谷口廣睦君） 日程第13、選挙第6号北勢公設地方卸売市場組合

議会議員5人の補欠選挙を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（谷口廣睦君） ご異議なしと認めます。よって、そのように取り

計らうことに決しました。

北勢公設地方卸売市場組合議会議員に、
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慈山久人君 田中俊行君 橋本 茂君 藤井浩治君

森真寿朗君

を指名いたします。

おはかりいたします。ただいま指名いたしました諸君を北勢公設地方卸

売市場組合議会議員の当選人と定めることにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（谷口廣睦君） ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました諸君が、北勢公設地方卸売市場組合

議会議員に当選されました。

日疇14 選輝7号三四農業共済事務祖合議会議員の補欠選挙につ

いて

0麒（谷口疇君） 日麟14、醗第7号三疇麒輝饂繹会

議員6人の補欠選挙を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。

・〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（谷口廣睦君） ご異議なしと認めます。よって、そのように取り

計らうことに決しました。

三洒農業共済事務組合議会議員に、

伊藤雅敏君 慈山久人君 田中俊行君 土井数馬君

藤井浩治君 森真寿朗君

を指名いたします。

おはかりいたします。ただいま指名いたしました諸君を三洒農業共済事

務組合議会議員の当選人と定めることにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕
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〇議長（谷口廣睦君） ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました諸君が、三洒農業共済事務組合議会

議員に当選されました。

日程第15 発議第8号四日市市議会特別委員会の設置について

〇議長（谷口廣睦君） 日程第15、発議第8号四日市市議会特別委員会の

設置についてを議題といたします。

おはかりいたします。本市議会に、議会活動に関する調査研究のため、

10名の委員をもって構成する議会活動特別委員会、議員の政治倫理に関す

る調査研究のため、 10名の委員をもって構成する政治倫理特別委員会、開

発公社、土地開発公社等を含めた第3セクター等に関する調査研究のため、

10名の委員をもって構成する第3セクター等事業活動特別委員会、及び港

を中心とした本市のまちづくりに関する調査研究のため、 10名の委員を

もって構成する臨海部活性化対策特別委員会を設置することにいたしたい

と思います。

なお、これらの特別委員会は、議会の閉会中も調査研究ができるものと

し、調査研究が終了するまで存続することといたしたいと思います。これ

にご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（谷口廣睦君） ご異議なしと認めます。よって、そのように決し

ました。

〇議長（谷口廣睦君） この際、各特別委員会委員の選任を行います。

おはかりいたします。委員会条例第6条第1項の規定により、

議会活動特別委員会委員に、

石川勝彦君 市川悦子君 伊藤正数君 伊藤雅敏君

田中 武君 豊田忠正君 野崎 洋君 藤岡アンリ君

-33-



古市元一君 益田 力君

政治倫理特別委員会委員に、

市川正徳君 宇野長好君 大谷茂生君 川村幸康君

久保博正君 佐野光信君 瀬川憲生君 長谷川昭雄君

水野幹郎君 森真寿朗君

第3セクター等事業活動特別委員会委員に、

研道夫君 伊藤修一君 桑原 勇君 佐藤晃久君

田中俊行君 土井数馬君 中森慎二君 南部忠夫君

橋本 茂君 濱口善元君

臨海部甜生化対策特別委員会委員に、

伊藤正巳君 小川政人君 慈山久人君 川口洋二君

4淋博次君 笹岡秀太郎君 日置記平君 藤井浩治君

藤原まゆみ君 毛利彰男君

以上のとおり指名いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（谷口廣睦君） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名い

たしました諸君を、それぞれの特別委員会委員に選任することに決しまし

た。

〇議長（谷口廣睦君） この際、各特別委員会は、正副委員長互選のため

委員会を開催されるようお願いいたします。

議会活動特別委員会は第1委員会室、政冶倫理特別委員会は第2委員会

室、第3セクター等事業活動特別委員会は第3委員会室、臨海部活性化対

策特別委員会は第4委員会室といたしたいと思います。

暫時、休憩いたします。

午後10時30分休憩
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午後10時50分再開

〇議長（谷口廣睦君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

〇議長（谷口廣睦君） この際、各特別委員会における正副委員長の互選

の結果をご報告いたします。

議会活動特別委員会

委員長豊田忠正君 副委員長市川悦子君

政治倫理特別委員会

委員長森真寿朗君 副委員長川村幸康君

第3セクター等事業活動特別委員会

委員長 Ij哄道夫君 副委員長伊藤修一君

臨海部活性化対策特別委員会

委員長川口洋二君 副委員長毛利彰男君

以上のとおりであります。

日程第16 議案第5~号監査委員の選任について

〇議長（谷口廣睦君） 日程第16、議案第50号監査委員の選任についてを

疇といたします。

本件は、伊藤正数君及び瀬川憲生君の一身上に関する事件でありますの

で、地方自治法第117条の規定により両君の退席を求めます。

〔伊藤正数君、瀬川憲生君退席〕

〇議長（谷口廣睦君） 提案理由の説明を求めます。

市長。

〔市長⑮藤寛嗣君）登壇〕

〇市長傭l藤寛嗣君） ただいま上程されました議案第50号は、議会の議

員のうちから選任する監査委員として、伊藤正数氏及び瀬川憲生氏を選任

いたしたいと存じ、提案するものであります。
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〇議長（谷口廣睦君） 提案理由の説明は、お聞き及びのとおりでありま

す。 地方自治法第123第2項の規定に基づき署名する。

ご質疑がありましたら、ご発言願います。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 四日市市議会議長 野崎 洋

〇議長（谷口廣睦君） 別段ご質疑もありませんので、質疑を終結いたし

ます。 四日市市議会議長 谷 口 廣睦

これより本件を採決いたします。

本件は、同意することにご異議ございませんか。 四日市市議会副議長 伊藤正数

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（谷口廣睦君） ご異議なしと認めます。よって、本件は同意する 署 名 議 員 市川 悦子

ことに決しました。

〔伊藤正数君、瀬川憲生君入場して着席〕 署 名 議 員 市川 正徳

〇議長（谷口廣睦君） 以上で、今臨時会の日程は全部終了いたしました

ので、会議を閉じ、平成8年5月四日市市議会臨時会を閉会いたします。

連日にわたりご苦労さまでございました。

午後10時53分閉会
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5月15日（水）

5月16日（木）

平成8年5月臨時会会期日程

午前10時開会

表彰状の｛云塗について

議案説明・質疑・委員会付託

総務委員会

午前10時開議

委員長報告・質疑・討論・採決

委員会条例の一部改正について

……… 説明・質疑・討論・採決

議会役員等の改選について
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議決事件一覧表

〔市長提出議案〕 （3件）

議 案 名

議案第48号専決処分について

一平成7年度四日市市一般会計補正予算

(ffi 6号）一

議案第49号専決処分について

ー四日市市税条例及び四日市市税条例の一部

を改正する条例の一部改正について一

議案第50号監査委員の選任について

〔議員提出議案〕 （4件）

議 案 名

発議第5号四日市市議会委員会条例の一部改正について

発議第6号四日市市議会議会運営委員会委員の選任につ

いて ＇ ） 

発議第7号 四日市市議会常任委員会委員の選任について

発議第8号 四日市市議会特別委員会の設置について
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議決結果

承 認

承 認

同 意

議決結果

原案可決

選 任

選 任

原案可決

付託議案一覧表

〇 総務委員会

議案第 48号 専決処分について

一平成7年度四日市市一般会計補正予算償匂6号）一

議案第 49号 専決処分について

ー四日市市税条例及び四日市市税条例の一部を改正す

る条例の一部改正について一
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議会役員一覧表
常任委員会委員一覧表

議長

谷口廣睦

副議長

益田 カ

総務委員会 (11人）

◎小川政人

小林博次

谷口廣睦

古市元一

〇南部忠夫

佐野光信

長谷川昭雄

水野幹郎

議会選出監査委員

伊藤正数

議領営委員会委員

◎水野幹郎

伊藤正巳

小川政人

佐野光信

藤井浩治

瀬川憲生

〇久保博正

宇野長好

川口洋―

中森慎二

議会報編集委員会委員

谷口廣睦

葛山久人

藤岡アンリ

力

康

男
幸

彰

田

村

利

益

川

毛

市川悦子

大谷茂生

小林博次

長谷川昭雄

（◎印委員長〇印副委員長）

教育民生委員会 (10人）

◎桑原 勇〇濱口善元

石川勝彦 伊藤修

佐藤晃久 豊田忠正

藤岡アンリ

産業公営企業委員会 (10人）

◎伊藤正巳 〇慈山久人

川村幸康

橋本茂

森 真寿朗

田中俊行

藤井浩治

久保博正

田中 武

藤原まゆみ

小井道夫

大谷茂生

中森慎―

敏

馬

力

雅

数

藤

井

田

伊

土

益

伊藤修一

濱口善元

建設委員会 (10人）

◎市川正徳 〇笹岡秀太郎 市川悦子

伊藤正数 宇野長好 川口洋―

瀬川憲生 野崎 洋 日置記平

毛利彰男

（◎印委員長〇印副委員長）
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特別委員会委員一覧表 組合議会議員一覧表

議会活動特別委員会 (10人）

設置目的議会活動に関する調査研究

◎ 豊田忠正 〇市川悦子

伊藤正数 伊藤雅敏

野崎 洋｀藤岡アンリ

益田 カ

政治倫理特別委員会 (10人）

設置目的議員の政治倫理に関する調査研究

◎森 真寿朗〇川村幸康 市川正徳

宇野長好 大谷茂生 久 保 博 正

佐野光信 瀬川憲生 長 谷 川 昭 雄

水野幹郎

彦

武

一

勝

元
川

中

市

石

田

古

第3セクター等事業活動特別委員会 (10人）

設置目的 開発公社・土地開発公社等を含めた第3セクター等に関する

調査研究

◎小井道夫 〇伊藤修

佐藤晃久 田中俊行

中森慎二 南部忠夫

勇

馬

茂
数

原

井

本

桑

土

橋

濱口善尤

臨海部活性化対策特別委員会 (10人）

設置目的港を中心とした本市のまちづくりに関する調査研究

◎川口洋二〇毛利彰男 伊藤正巳

小 川政人 葛山久人 小 林 博 次

笹岡秀太郎 日置記平 藤井浩治

藤原 ま ゆ み

（◎印委員長 0印副委員長）

四日市港管理組合議会議員 (5人）

石川勝彦 土井数馬

長 谷川昭雄 日置記平

四日市、菰野、川越、朝日地区衛生組合議会議員 (7人）

小 川政人 小林博次 田中 武

南部忠夫 長谷川昭雄 古市元

水野幹郎

三洒伝染病隔離病舎組合議会議員 (5人）

小 林博次 南部忠夫

古 市元一 水野幹郎

北勢頌没地方卸売市場組合議会議員 (5人）

芍山久人 田 中 俊 行 橋本 茂

藤 井浩治 森 真寿朗

三洒農業共済事務組合議会議員 (6人）

伊 藤雅敏 慈山久人

土井数馬 藤井浩治

中森惧―

長谷川昭雄

田中俊行

森 真寿朗
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議 席 表
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